
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 21. oktober 2024 kl. 19.00  

 
Referat nr. 376 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB  
Else Buchhave EKB 
Kurt Sander  KS 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tommy Jensen TJ  
Tom Samson  TS  
 
 
 

 
1. Nyt fra formanden – Først et stort tillykke til de nye klubmestre. Turneringen blev afholdt i 

strålende sol og med mange deltager i de fleste rækker. Det kniber med at afvikle 
juniormesterskabet. Jeg håber at der til næste år er flere af vores unge medlemmer der har mod på 
at stille op. 

Der har været afholdt årsmøde i GNG. Der er nu 25 klubber med i samarbejdet hvor vi 
spiller til ½ greenfee. Der er stor opbakning til ordningen. Dog er der stadig klubber der 
ønsker en mere differentieret rabat. Dette blev ikke vedtaget, hvilket jeg heller ikke mener vi 
skal ind på. 
 

2. Økonomi – Budgetopfølgning pr. 30.09 ser meget positivt ud. Indtægterne er højere end forventet, 

og udgifterne er der også helt styr på. Vi har pr. 30.09 en indtægt på kr. 795.000 på greenfee. 

Årsbudgettet er kr. 748.000. Der er god tilslutning til Støtteforeningen- tak for det. Vi venter med 

spænding på momsrefusionen for 2023.  

3. Kort nyt fra udvalgene – Baneudvalg –  pga. travlhed med prikning og sygdom afholdes der først 

møde 23.10, kort tid herefter kan referatet læses på hjemmesiden.  Sponsorudvalg – Sparekassen 

Danmark har udvidet aftalen til at omfatte reklame i alle hulkopper.  Turneringsudvalg –  i oktober 

måned har vi haft to turneringer – D-Tour afslutning på vores bane lørdag den 12. oktober – det var 

lidt problematisk da ingen vidste hvad der skulle ske, og vi kunne ikke rigtig få nogen information – 

men det lykkedes så vi kunne tage imod dem. 

Den 19. oktober havde vi næstsidste turnering Erling Christensens Møbler – og der var 72 deltagere 

til start – igen flot årstiden taget i betragtning at vi kan mønstre 72 deltagere til en turnering. 



2. november spilles årets sidste turnering som er vores afslutningsturnering sponseret af Carlsberg.  

Sportsudvalg - Der er tilmeldt et kval-hold i både dame- og herrerækken. Derudover har vi næste 

sæson herrehold i 5. og 3. division. Tidligere har det været muligt at “prøvespille” en bane før alle 

matcher i danmarksturneringen. Dette har DGU nu ændret, så det nu kun er fra 2. division opefter, 

som har retten til gratis prøvespil. Juniorudvalg – intet nyt. Husudvalg – intet nyt -  bagrum nr. 1 

påtænkes renoveret. 

Begynderudvalg – der har været afholdt evalueringsmøde, hvor der også blev drøftet tiltag i 2025. 

Der har i 2024 været 42 prøvemedlemmer.  19 er blevet medlemmer af klubben, heraf er 13 under 

25 år. 

 

4. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet 

5. Evt.  - Næste møde – 16. december kl. 17.00 

 

 

 

 

 
 
 
Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
    
 
 
 
 
 
 
 
Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg  IT-udvalg 
 
 
  


